



## 华兰股份连获“江苏省工业企业质量信用等级AA”及“江苏省外国专家工作室”两项殊荣



华兰股份荣获江苏省工业企业质量信用等级AA级称号

2020年12月25日，江苏省市场监督管理局公示了2020年度江苏省工业企业质量信用等级企业名单，江苏华兰药用新材料有限公司榜上有名。

质量诚信是社会诚信体系建设的重要内容之一，是推动质量发展、建设质量强国的基础。本次成功获批江苏省工业企业质量信用AA级企业，说明了公司高度重视产品的质量管理。

公司自1992年成立以来，主营医药用包装产品的研发、生产及销售，始终坚持以创新驱动发展、质量提升、加强品牌文化建设等方式打造世界知名的华兰品牌，助推我国药包材行业的高质量发展。



华兰股份荣获“江苏省外国专家工作室”

近日，江苏省科技厅公布了“2020年江苏省外国专家工作室名单”，江苏华兰药用新材料股份有限公司成功入选。

外国语专家工作室是创新外国专家工作机制、推动外国专家工作高效可持续发展的重要举措，为外国专家开展科技创新、技术攻关及成果转化提供了重要保障，对我市科技创新发展具有重要的积



HUALAN NPM

### 致全体华兰人的一封信

——难，也要迎难而上

东风扑面经新雨，九州浪淘逐疫去。二十八年波澜壮阔，弹指一刹那，公司天翻地覆换了新颜。现已成为中国医药包装行业一颗璀璨的明珠，一直致力于为客户提供优质的产品和良好的售后服务，得到数千家药企客户和社会各界人士的信任、关心与支持。

一路走来，华兰遇到了无数的艰辛和荆棘，特别是2010年那场几乎耗尽公司元气的大火，凤凰涅槃，浴火重生。华兰人从未惧怕过、犹豫过、停滞过，而是从容面对，艰苦奋斗，始终在市场竞争中占有领先地位和较高的品牌影响力。

过去的2020年让全球蒙上了灰色，注射剂集采政策的出台、新冠肺炎的长期影响、原材料的价格上涨……这令行业面临诸多困难，然而我们华兰人更难，也要迎难而上！

#### 追忆大火重生，砥砺奋进精神

十年前的那场火灾，突如其来，来势凶猛，烈日当空下的华兰将火灾现场的工作人员安全撤离后没有退缩，竭尽全力尽可能多的拯救设备，减少损失。那天，面对无情的大火，很多员工特别是老员工热泪盈眶迟迟不愿离开，内心是绝望且无助的。但很快，华兰人就直面灾难，团结一心。从那天开始不畏酷暑日夜抢修设备，为不影响产品交期，总部300多名员工自愿报名赶赴重庆。虽然重庆各方面条件有限，但华兰人怀着一颗热情而感恩的心，抢时间，争速度，克服了一切困难，不管是员工家属还是江浙总部重建，都充分体现了老一辈华兰人的无私奉献精神。大家没有丝毫怨言，心向公司。2013年，原西氏公司技术骨干Otto（奥拓）加入华兰，年近80岁高龄，每次不远万里辗转中德两地，但他仍希望用自己的余热为华兰的技术提升贡献力量。同年公司产品不断推陈出新，努力创造让世界刮目相看的新更大奇迹，尤其是覆膜胶塞系列得到市场广泛应用并受到一致好评。如今的华兰是老一辈华兰人拼搏奋斗干出来的，是他们用尽心血维护与坚守的，华兰，一路相伴。

#### 于危机中遇新机，于变局中开新局

历史，总是在一些特殊年份给人们以汲取智慧、继续前行的力量。面对严峻的市场环境以及激烈的竞争，我们必然有战胜此困难的决心跟信心。明年是国家向第二个百年奋斗目标进军的历史交汇期，是我国全面建设社会主义现代化国家新征程的开启之年，也是我们华兰步入资本市场的新时代。凡是过往，皆为序章。所有未来，皆是可期。随着国际同行精英加盟华兰，公司组织架构重新调整，时代在召唤我们华兰人奋勇拼搏，我们的使命更光荣，任务更艰巨，挑战更严峻，工作更伟大，我们要勇于扛起新时代赋予的重任。以一往无前的奋斗姿态，风雨无阻的精神状态，将改革创新作为核心稳扎稳打向前进。

#### 于风雷激荡中挺立潮头，于勇毅笃行中写就华章

2021年来临了，对春天的向往也渐渐清晰起来，要从重重风险迷雾中看到其中给我们蕴藏的机遇、战略性转折机会，抓住它并利用它。危机与机遇是同行的，尽管当前各方面的影响正在逐步展露，但对未来，我们还是充满信心的。新时代的开启在疫情之下，是最好的机会，成批成批大量的新订单即将来临，我们必须撸起袖子加油干，为自己，为公司，也为了这段载入华兰史册的岁月！

这是最坏的时代，更是最好的时代，大浪淘沙，洗净铅华之后，留下的都是闪闪发光的金子。而华兰，正在这样的历史浪潮中熠熠生辉。

2021  
恭

恭祝新老客户及全体员工新春快乐



## 创新赢未来 共筑华兰梦

——华兰股份2020年团队拓展活动圆满落幕



#### 坐地蹲起

背对背的坐在地上，必须屁股贴地的坐下，互相间挽着胳膊，一起站起来。



#### 群龙取水

小组成员在同样的帮助下，依次从距离端线约1.8米的地方取到活动的饮用水。

总经理华一敏先生在最后总结到：此次拓展项目充分体现了团队协作、互相配合的重要性，希望华兰人能信任互换，团结一心。



#### 大锅灶

按照分组开始准备大锅灶，亲自动手烧制一桌美味佳肴。



#### 隋唐古道徒步14公里

徒步若古道，感受隋唐风情

史称徽（州）宁（国）官道，距今已有1400年，是目前保护最好、最长的一条徽州古道历史风貌，也是中国十大徒步古道之一。



华兰纷纷表示：此次团建增强了公司团队的凝聚力，大家都激情澎湃，将会以更加昂扬的奋斗姿态，团结一致，共创华兰更好的明天！

快乐的时光总是短暂的，美好的瞬间让彼此倍感珍惜；

团结、协作、信任，将成为华兰宝贵的财富！



## 华兰股份喜获两化融合管理体系评定证书

2020年12月07日，公司顺利通过国家工业和信息化部《信息化和工业化融合管理体系要求》(GB/T 23001-2017)体系认证，获得两化融合管理体系评定证书。

通过此次认证，为公司获取可持续竞争优势的需求、新型能力分析与打造，提供了科学、有效的方法论和操作指导，促进了战略目标与信息化工作的有机结合。同时也为公司相关项目投标及重大智能制造项目申报提供了基本保障。